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نمره (دداره  خ نام )پاست  الاسؤف ردی

1

: استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است. توجه

1 
ها اضافي است( )برخي واژه  های زیر را كامل كنید.كادر، عبارت  های درونبا استفاده از واژه

است.  .....(آ)..... م و  یننیتینول آلیاژی از تیتا•

. ..... است(ب).....    از نوع  ن و صابونروغ  ،آب  مخلوط•

شود. ..... استفاده مي(پ)..... حلولم  از،  هاكنپاکدر شیشه•

شود.آزاد ميدر الکترود آند  .....  (ت).....  گاز    ، یمبرای تهیه آلومین  هالدر فرایند  •

1

را بنویسید .  نادرستهای  تشکل درست عبار  د. كنیزیر را مشخص   هایدرستي یا نادرستي جمله 2

CO(NH)حلال مناسبي برای اوره   آببرخلاف  هگزان    آ( ) )2  است.  2

CCl)توزیع بار الکتریکي پیرامون اتم مركزی در كربن تتراكلرید  ب(  است. نامتقارن  4(

. استآسیب به محیط زیست   كمترین  ده وز اب  ترین بیشهایي با  شیمي سبز به دنبال طراحي واكنش  پ(

 الکتریکي دارد.گرافن یک گونه شیمیایي دوبعدی است و رسانایي    (ت
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.دهید  ها پاسخرسشبه پدهد،  مي ت رخكه در آب سخ  زیر  با توجه به معادله واكنش  3

چرا؟؟ استزیر    كنندهپاک   كدام مربوط به   Aنماد    آ(

ق  (ب افزایش  پاکبرای  کلردار  )  موادیچه  از  ،  هادهشوین  كنندگيدرت  فسفات(مکن  یامواد  مي  های  ؟ شوداستفاده 

 بنویسید. للید

 شود؟ استفاده مي مواد پتروشیمیایياز   (2یا    1) كننده  در تهیه كدام پاکپ( 

5/1

مقایسه كنید.  دلیلر را با بیان وارد زیم  ، دمای اتاقر  د  HBو    HA  یداسحلول  ، برای دو موجه به شکل زیرت  با 4

ي الکتریکينایارس  آ(

 قدرت اسیدی  ب(

1

ه دوم حصف  در ت لامه سوا ادا

کلوئید  - یکلن – هیدروکسید یم سد  -CO2–سوسپانسیون  – آمونیاک – H2– وانادیم
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2 

 

HNO)اسید   محلول نیترو  لیتر 2در دمای معین   5 NO)یون نیتریت   مول 03/0دارای  ، 2(  است.  2−(

 نویسید.را در آب ب HNO2  معادله یونش  آ(

a(K  حساب کنید.را  HNO2لي غلظت تعاد  ب( / )−=  44 5 10 
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 ها پاسخ دهید.، به پرسشآهن سفیددر فرایند خوردگي   6

 چرا؟ ؟  استآند  كدام فلز  آ(

 ید.کنمحاسبه را    آن  emf،  فرض تشکیل یک سلول گالواني در محل خوردگي  با  ب(

o

o

o

O (g) H O(l) e OH (aq) E / V

Zn (aq) e Zn(s) E / V

Fe (aq) e Fe(s) E / V

− −

+ −

+ −

+ + → = +

+ → = −

+ → = −

2 2

2

2

2 4 4 0 40

2 0 76

2 0 44

 

1 

 است.  یآبکاریند افرمربوط به شکل زیر   7

 شود؟  انجام مي (Bیا    A)  در كدام الکترود  شکاه  واكنشنیم  آ(

 نشان در مدار بیروني  را    هاالکترون جایيجابهجهت    (2  یا   1)كدام پیکان    ب(

 ؟ دهدمي  

 چرا؟  است؟  (Bیا    A)های كدام فلز  شامل كاتیون  محلول الکترولیت  پ(

1 

 دهد.مينشان   Co  02در دمای  سولفات    (II)س م لول  ن مح درو  فلزی  های تیغه  هایي را از قرار دادنداده  زیرل  جدو   8

 بنویسید.   دلیل ؟   Yبیشتر است یا    Xقدرت كاهندگي    آ(

 واكنش زیر را كامل كنید.   ب(

...(A)...(s) ...(B)...(aq) X (aq) Cu(s)++ → +2 

تیغهکیجنس  ر  اگ  (پ از  فلز  ي  ان   د، باش  آلومینیمها  وبا   و   تیغهن  ای   بین  اكنشجام 

  ؟چرا  د؟كنمي چه تغییری  محلول  رنگشدت ،  رنگآبي  سولفات  (II)سم ل لومح

 فلز شانه ن
  وط واکنشدمای مخل

oتی )پس از مد
C ) 

X 26 

Y 29 
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 دهد.مي  نشاند را  یک اسیبا هیدروكلرمایي از واكنش فلز روی  ن  ل زیرشک   9

  را؟چش یافته است؟  اكسای  ونه م گكدا  (آ

موازنه  و    بنویسید  ا ر  شهكا  ش كنوانیم  ب(

 کنید.

 كنید.  تعیینرا    اکسنده گونه  پ(

 

25/1 

 

  م سو هحصف  رد ت دامه سوالاا 

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز
 

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز
 

ش و پرورش
ت نظام آموز

کیفی
شیابى و تضمین 

 مرکز ارز



 يلعات ه  سمبا
 یقه دق 120  ن:آزمو  تمد        07/06/1402 :نآزمو  ریختا یم تجربعلو   - یکریاضی فیز  :هشتر 3 یمشی :نهایي  آزمون تلااسؤ    

 4 ه:حصف  تعداد              بحص 9 : عاعت شروس  خانوادگي:نام و نام      ورۀ دوم متوسطهد  همدوازدیه  پا

 پرورش  وزش وآمنظام تضمین كیفیت زشیابی و ارمركز  1402 الاه سم یور شهر  نوبت ردور ش كداخل و خارج  زادان آ بو داوطلل اگس زرب  ،نها روز موزانآ شدان
http://aee.medu.gov.ir  

 نمره  (دداره  خ نام )پاست  الاسؤ ف ردی
 

 
3 

 

 اع عش

pHو   برابر یک   در دمای اتاق،  AHاز اسید    لیتر  رل ب وم   n−10محلول  اگر درصد یونش 10 =   :باشد  4

 .محاسبه کنیدرا   nمقدار    آ(

 به دست آورید.   محلول در این   ار  −OHبه   +Hغلظت یون ت سبن ب(

75/1 

تركیب   ادهسي  یالگوزیر    هایلشک 11 دو  از ساختار 

 ها پاسخ به پرسش  آنا در نظر گرفتن  ب.  یوني است

 دهید. 

شبکهفروپاش  آنتالپي  (آ بیش  ي  ساختار  تر كدام 

 چرا؟ است؟  

كدام  قلیایي    هایفلز  Bو    A  اگر  ب(  فلز باشند، 

 رد؟تری داعدد اتمي بزرگ

Cl) ید.کنمحاسبه بار به شعاع یون كلرید را    نسبت  پ( pm− = 181) 

5/1 

 . پاسخ دهید  هابه پرسش  آنها ا توجه به  ب   .انددر زیر معرفي شده  خاک رس  نوعيه  مواد سازند  برخي 12

MgO -SiO2
 -  Al O2 3 -  H O2 - Fe O2 3 -  Na O2 

 است؟   ابه كدام تركیباختار الماس مش س  (آ

   دهید؟سبت مين   ده كدام ما  فام بودن این نوع خاک رس را به وجودرخس  ب(

 چرا؟متر است؟  كماده  های سازنده كدام  نیروهای جاذبه بین ذره  پ(

Naتهیه شده از این نوع خاک رس، درصد جرمي  های هنگام پختن سفالینه  ت( O2بنویسید.   دلیل كند؟چه تغییری مي 

5/1 

  :های تعادلي زیر را در نظر بگیریدسامانه 13

  تعادل را بنویسید.عبارت ثابت    (a)  امانه س  ایبر  (آ

ك  (ب افزایش حجم د  اهشدر كدام واكنش،  ر دمای ثابت سبب 

 ا؟چرشود؟ ها ميمقدار فراورده

Nدما، غلظت گاز با افزایش    (پ O2  بنویسید.  دلیلكند؟  چه تغییری مي  ( b)  در واكنش  4
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 شوند.يانجام م   وز خودروهای موجود در اگزهادهف آلاینحذ  فرایند  درهای زیر  اكنشو 14

 

 

 چرا؟ بیشتر است؟  سرعت كدام واكنش    آ(

 شود؟ها بیشتر ميسرعت این واكنش  ،با افزایش دماچرا    ب(

 ؟ شود نمیواكنش داده شده در مبدل كاتالیستي خودروهای دیزلي انجام  كدام   (پ
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4 

 

 شکل زیر نشان داده شده است.در    پلیمر سازنده بطری آب  ز ي سنتكلد  نایفر 15

 چرا؟ از كدام دسته پلیمرهاست؟  ن ترفتالات  اتیل پلي  آ(

 تر است؟ مناسب زیر  كدام اكسنده   ،اتن  از  ل گلیکوای تولید اتیلن  بر  ب(

 یم پرمنگناتپتاس غلیظحلول آبی و م    یا   و رقیق پتاسیم پرمنگنات آبیمحلول 
 

 د؟نگیرر قرار ميزی  های ساختارم  كدا  Bو    A  های ركیبتبه جای    (پ

 

 

 

 

 

 تعیین كنید.  (1)  در ساختارا  دار رستاره  كربن   عدد اكسایش اتم   (ت
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 20 حق باشید ه  در پنا 

 

2 
He 
003/4 

 عنصرها  ای دورهراهنمای جدول        

 دد اتمي ع        6                             
                            C   

 نیگنا یم تميا مر ج     01/12                  

    

1 
H 
008/1 

10 
Ne 

18/20 

9 
F 

00/19 

8 
O 

00/16 

7 
N 

01/14 

6 
C 

01/12 

5 
B 
81/10 

     

4 
Be 
012 /9 

3 
Li 
941/6 

18 
Ar 

95 /39 

17 
Cl 

45/35 

16 
S 

07/32 

15 
P 
97/30 

14 
Si 

09 /28 

13 
Al 

98/26 

          

12 
Mg 

31 /24 

11 
Na 

99 /22 

36 
Kr 

80/83 

35 
Br 

90/79 

34 
Se 

96/78 

33 
As 

92/74 

32 
Ge 

64/72 

31 
Ga 

72/69 

30 
Zn 

39/65 

29 
Cu 

55/63 

28 
Ni 

69/58 

27 
Co 

93 /58 

26 
Fe 

85/55 

25 
Mn 

94/54 

24 
Cr 

00 /52 

23 
V 

94/50 

22 
Ti 

87/47 

21 
Sc 

96/44 

20 
Ca 

08/40 

19 
K 

10 /39 
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                   7  ص    (25/0)  یدئکلو  (ب                                                            86(    ص  25/0)  نیکل  آ( 1

                61ص      CO2  (52/0)  (ت                                             29و 28  ص      (25/0)  آمونیاک   (پ
1 

CO(NH)هگزان حلال مناسبي برای اوره آب برخلاف      -  (25/0)  درستنا  (آ 2 ) )2  4ص  (25/0)  ست.ا  2

CCl)توزیع بار الکتریکي پیرامون اتم مرکزی در کربن تتراکلرید  (25/0)   درستنا (ب                  75  ص  (25/0)  متقارن است.4(

 70ص  (25/0درست )ت(                                    119ص    (25/0)   درست  (پ

5/1 

                      9  ص    (25/0)   دهد.رسوب تشکیل مي  های کلسیم و منیزیمیون  زیرا صابون با   -(25/0)  (2)کننده پاک  آ( 3

  دهند های سخت واکنش ميهای کلسیم و منیزیم موجود در آب ها با یونزیرا این نمک  -(25/0)  ای فسفاتهنمکب(  

 12  ص  (25/0)  کنند.ایجاد لکه جلوگیری مي  و  یل رسوبتشک  از  و  (25/0)

 10(   ص25/0)   ( 1کننده )پاکپ(  

5/1 

   (25/0)  ها برابر است.های آن یون  (غلظتشمار )یا  زیرا    -(25/0)  دو محلول یکسان است.  رهرسانایي الکتریکي    آ( 4

                       18تا   16  ص

درجه یونش   یا)  متر استاسید ک  این غلظت اولیه  برابر    pHزیرا در    (25/0)  بیشتر است.  HBقدرت اسیدی محلول  ب(  

HB  24تا    23 ص  (25/0)  (شتر است.یب 

1 

       (آ 5
( / ) ( / )

( ) ( ) ( )HNO aq H aq NO aq+ −+
14424431444244432 2

0 25 0 25

                                                                                                                

 

 23و  22ص    ب(

 
( / )

( / )

( / )

( / )

/
/ .

( / )
/ / .a

mol
H NO mol L

L

H NO
K HNO mol L

HNO HNO

+ − −

+ −

− −

   = = =   

        =   =  =       

1
2

0 25
0 25

2
2 4 1

2
2 2

0 25
0 25

0 03
0 015

2

0 015
4 5 10 0 5

1442443 14444244443

14444244443
1444444442444444443
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 59  و  48ص                                              (25/0تری ) کمتری( دارد. )منفي  Eoزیرا   –Zn  (25/0  )  (آ 6

                                ب(  
( / )( / )

/ ( / ) /c aemf E E V= − = − − = +

0 250 25

0 40 0 76 1 16o o

14243144444424444443
 

1 

 (25/0)  2ب(                                            B  (25/0)  (آ 7

  62تا    60ص                       (25/0آند باشند. )  تیغه  جنس  های الکترولیت باید اززیرا کاتیون  -A  (25/0)   پ(
1 

 

 (  25/0)  ی دارد.افزایش دمای بیشترزیرا    –Y   (25/0  )آ( 8

:ب( ( / ) : ( / )B Cu A X+2 0 25 0 25  

 43ص              (25/0د. )نشومي از محلول جدا  کاهشیند  فرا  در  های مس از کاتیونشماری   –(  25/0یابد. )مي  کاهشپ(

5/1 

Znچون    –Zn  (52/0  )  (آ 9 +2
 (25/0)  (یا فلز روی الکترون از دست داده است.)  است  تولید شده 

)  (ب ) ( )H aq e H g+ −+ → 22   (  (25/0) واکنش موازنه  (25/0دله )نوشتن معا)       2
H  پ(  42ص                                                                                                                                                        (25/0)+

25/1 

 

  وم ده  حصف  در دامها 
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نبار  چگالي  پس    (25/0)  است  ترکوچک+Bاز+Aع شعازیرا    –(  25/0)  (2)ساختار    (آ 11 به  بیشتری    دارد.   +Bیونسبت 
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Feب(                                          69ص  SiO2   (25/0  ) (آ 12 O2  76ص    (25/0)  3

H  (پ O2   (25/0  )–    72(     ص25/0)دارد.    لکوليوم ساختار  زیرا 

Naشود پس درصد جرميزیرا آب تبخیر مي  –  (25/0)  یابد ت( افزایش مي O2  67ص       (25/0یابد. )افزایش مي 
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                         101ص(       5/0)   

 شود.جا ميجابه  های گازی کمتر و افزایش فشار، تعادل در جهت شمار مول  هش حجم ابا کزیرا    -  a   (25/0)  واکنش  ب(  

 105تا    104ص      (25/0)   

 106تا    105( ص  25/0).  ودررفت پیش مي  در جهت  یعنيتعادل در جهت مصرف گرما   زیرا  –  (25/0) یابدکاهش ميپ(  
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 (       25/0)تری دارد.  کمسازی  فعالژی  انر  –b   (25/0)واکنش    آ( 14

 (25/0)  (شود.يشتر م ها بیدهندهیا انرژی واکنش)  کندميا را تامین هواکنش  سازیانرژی فعال بالاهای  ب( دما

       100تا   95ص                                                                                                                                  a (25/0) واکنشپ(  

1 

 (25/0)(   دو عاملي تشکیل شده است.یا از الکل و اسید  )  استدارای گروه عاملي استری    رازی  –(  25/0)  ها استرپلي  (آ 15

 113ص  

 B    :1    (25/0     )ترکیب   -A    :3  (25/0   )( ترکیب  پ     (    25/0)    اسیم پرمنگناترقیق پتل آبي و  محلوب(  

 (25/0)     4-4  =  0(  ت
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      ا قوتخد  یرامهمکار گ 20 
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